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Skupina MOL Group dnes oznámila své finanční výsledky za 4. pololetí i za celý rok 2023. V
důsledku geopolitického napětí, hektických podmínek v ropném průmyslu a
makroekonomice, nepředvídatelné daňové politiky a vládních zásahů klesl zisk před
zdaněním v porovnání s rokem 2022 o 36 % na 1,936 miliardy USD. Čistý zisk CCS EBITDA
za rok 2023 činil 3,1 miliardy, čímž společnost překonala upravený celoroční výhled. Díky
opatrným a uváženým výdajům na CAPEX a silné tvorbě provozního cash flow dosáhl
zjednodušený volný cash flow výše 1,678 milionu USD. Čistý zisk CCS EBITDA ve 4. čtvrtletí
2023 činil 992 milionů USD, což představuje 8% pokles oproti 4. čtvrtletí 2022. V roce 2024
očekává Skupina MOL zisk před zdaněním ve výši přibližně 1,6 miliardy USD a EBITDA ve
výši přibližně 3 miliardy USD.

Celkový zisk Skupiny MOL před zdaněním (PBT) dosáhl v roce 2023 celkem 1,936
miliardy USD (zhruba 45,5 miliard CZK). V porovnaní s rokem 2022 to představuje
36% pokles, a to v důsledku složitých makroekonomických podmínek, turbulencí v
ropném průmyslu, hektické daňové politiky a vládních opatření

Čistý výsledek CCS EBITDA za celý rok 2023 činil 3,1 miliardy USD (zhruba 72,9
miliard CZK), což v porovnání s rokem 2022 představuje pokles o 34 %. Zároveň však
CCS EBITDA převýšil roční výhled ve výši 2,8 miliardy USD (zhruba 65,8 miliard CZK),
což svědčí o solidní interní výkonnosti v divizích Upstream i Downstream a silném
růstu v oblasti spotřebitelských služeb navzdory náročným vnějším podmínkám

Čistý výsledek EBITDA za divizi Upstream za rok 2023 meziročně klesl o 57 % a
dosáhl 953 miliony USD (zhruba 22,4 miliard CZK). Za pokles mohou nižší ceny
uhlovodíku. Objem těžby byl vyšší, než se předpokládalo, a za celý rok 2023 dosáhl
90,4 milionu barelů denně

Čistý výsledek EBITDA za divizi Downstream za rok 2023 činil 1,328 milionu USD
(zhruba 31,2 milionu CZK), což je o 41 % méně než v roce 2022 v důsledku nižších
marží a nadměrného zdanění, které bylo jen částečně kompenzováno rostoucím
objemem prodeje. Petrochemie zůstala v červených číslech kvůli nízkým maržím a
negativně tak ovlivnila výsledek EBITDA



Čistý výsledek EBITDA na úrovni Skupiny MOL za 4. čtvrtletí 2023 ve srovnání se 4.
čtvrtletím 2022 klesl o 8 % na 992 milionů USD (zhruba 23,3 miliard CZK)

Skupina MOL stanovila výhled zisku před zdaněním na rok 2024 přibližně na 1,6
miliardy USD (zhruba 37,6 miliard CZK) a výhled EBITDA přibližně na 3 miliardy USD
(zhruba 70,5 miliard CZK)

Zsolt Hernádi, generální ředitel a předseda představenstva skupiny MOL, výsledky komentoval
takto:

„ Vlivem výjimečných a náročných vnějších podmínek se náš zisk před zdaněním v roce 2023 snížil.
Není to však žádné překvapení, loňský rok byl obtížný v důsledku geopolitických otřesů, napětí v
ropném průmyslu a makroekonomické nestabilitě, kdy na nás regulační prostředí a daňová politika
nadále vyvíjely značný tlak. Avšak i navzdory těmto výzvám za sebou máme silný rok a naše interní
výsledky byly lepší, než jsme původně očekávali, a to díky vynikající provozní a nákladové efektivitě
Skupiny MOL a opatrné investiční politice, které společně dokázaly kompenzovat dopady vnějšího
podmínek. Výzvy, kterým naše společnost v roce 2023 čelila, posílily naše odhodlání uspět a zvýšily
ambice pustit se do nových oblastí. Do našeho portfolia jsme zařadili odpadové hospodářství, což
posílilo náš integrovaný obchodní model a vytvořilo dobrý základ a silný impuls pro růst a rozvoj. I
nadále pokračujeme v naší cestě inteligentní transformace, díky které přispíváme k udržitelnému
rozvoji a zároveň zvyšujeme naši konkurenceschopnost. Vedle našich slibných nízkouhlíkových a
ekologických investičních projektů aktivně rozvíjíme a kultivujeme průmysl našeho regionu a
posilujeme energetickou suverenitu střední a východní Evropy.“

Čistý výsledek EBITDA divize Downstreamza celý rok 2023 činil 1,328 miliardy EUR, což je o 41
% méně než v roce 2022, a to v důsledku normalizace rafinérských marží a slabé petrochemické
činnosti spolu s nadměrnými mimořádnými daněmi, které mohly být jen částečně kompenzovány
vyšším objemem výroby a prodeje. Skupina MOL byla také schopna realizovat investiční projekty v
celém regionu střední a východní Evropy, čímž podpořila své cíle udržet si dominantní regionální roli
v tradičním odvětví Downstream a zároveň se transformovat na flexibilní a udržitelnou chemickou
společnost. Čistý výsledek EBITDA divize Upstream za 4. čtvrtletí 2023 činil 456 milionů USD, což je
o 3 % méně než v předchozím čtvrtletí v důsledku klesajících rafinérských marží a sezónně nižších
objemů. I přes mírný nárůst oproti předchozímu čtvrtletí zůstaly petrochemické marže slabé.
Provozní zisk EBITDA z petrochemie byl nadále v červených číslech a negativně ovlivnil provozní zisk
EBITDA za celý rok 2023.

Divize Upstream: EBITDA divize Upstream v roce 2023 činil 953 milionů USD, což je o 57 % méně
než v roce 2022. Roční zjednodušený volný cash flow se snížil na 587 milionů USD, zejména v
důsledku nižších cen uhlovodíků. Celoroční produkce těžby činila 90,4 milionu barelů denně. Jedná
se o pozoruhodný úspěch nad produkčním cílem pro rok 2023, a to i přes komplikace na poli Shaikan
v iráckém Kurdistánu. Ke zlepšení výsledků těžby přispěly také dobré výsledky v Maďarsku a splnění
požadavků místní vlády. Ve 4. čtvrtletí roku 2023 dosáhla produkce těžby 91,5 milionu barelů denně,
což představuje nárůst o 4,7 milionu barelů denně oproti předchozímu čtvrtletí. Ke zvýšení těžby
přispělo dokončení plánovaných revizí v zařízeních na úpravu vstupních surovin a zvýšení produkce z
pole ACG. V důsledku toho se EBITDA za 4. čtvrtletí 2023 zvýšil o 92 % na 375 milionů USD oproti
úrovni předchozího čtvrtletí, a to díky mírně vyšším cenám uhlovodíků a postupnému zrušení
zvláštního režimu licenčních poplatků za těžbu v Maďarsku. Dalšími významnými událostmi bylo
dosažení první těžby plynu v ložisku v Kazachstánu, které MOL spoluvlastní, přičemž další těžební
kapacita bude uvedena do provozu ve druhé polovině roku 2024, a také udělení nových



geotermálních licencí Skupině MOL v Maďarsku a Chorvatsku.

Divize spotřebitelských služeb: EBITDA divize spotřebitelských služeb vzrostla ve 4. čtvrtletí
meziročně o 61 % na 144 miliony USD, a to díky vynikajícím výsledkům, k nimž přispěla stabilní
zvyšování marží a zrušení režimu cenových limitů na motorová paliva v Maďarsku a Chorvatsku.
První rok činnosti v Polsku po akvizici čerpacích stanic Lotos v prosinci 2022 spolu s rozšířením
regionálního portfolia Skupiny MOL o síť OMV Slovinsko umožnily ve 4. čtvrtletí 2023 prodat
přibližně 260 milionů litrů dodatečného objemu motorových paliv, což vedlo k 10% nárůstu
celkového objemu motorových paliv ve 4. čtvrtletí 2023 ve srovnání se 4. čtvrtletím 2022. Také
segment spotřebitelských služeb dosáhl pozoruhodných výsledků i při zlepšování nepalivových
marží, přičemž ve stejném období dosáhl expanze o 32 %. Výsledek byl podpořen silným prodejem
gastro výrobků. Jedná se o úspěšné pokračování zavádění nepalivového konceptu. Zejména počet
prodaných káv se zvýšil o 20 % spolu s 48% nárůstem prodaných hotdogů, prodej sendvičů
zaznamenal 52% nárůst. Kromě silného sortimentu přispělo k pozitivnímu trendu rovněž pokračující
rozšiřování digitálních slev a věrnostního programu MOL MOVE, stejně jako pokračující integrace
rozšíření sítě v Polsku a Slovinsku do konceptů Fresh Corner a Gastro.

Divize Waste Management(Management odpadového hospodářství) zahájila v červenci 2023
činnost v Maďarsku na základě koncesionářských podmínek pod názvem MOHU, čímž zajistila
pokračující poskytování služeb v oblasti odpadů a bezproblémové převzetí fakturace, přičemž
EBITDA v roce 2023 dosáhla 37 milionů USD. Dalším významným úspěchem bylo zavedení
zálohového systému na PET lahve a plechovky (Deposit Refind System – DRS), které si vyžádalo
značné výdaje CAPEX a instalaci přibližně 2 000 sběrných automatů ve spolupráci s obchodními
řetězci. To významně přispěje k tomu, aby Maďarsko splnilo své závazky vůči EU. Společnost MOL
rovněž zahájila první vlastní investici do sběrného dvora a připravuje výstavbu dalších 9 sběrných
dvorů, 3 přepravních stanic a 3 třídíren odpadu. Celkové CAPEX ve výši 63 milionů USD – včetně
nákupu 200 000 kontejnerů na tříděný sběr – zdůraznily silný záměr společnosti MOL vylepšit svou
pověst výrazným rozvojem oběhového hospodářství, zpočátku v Maďarsku.

EBITDA divize Gas Midstreamv roce 2023 činil265 milionů USD, což je o 62 % více než v roce
2022. Za růstem stojí výrazně silnější poptávka po přeshraniční kapacitě v roce 2023. Řada středně
velkých rekonstrukcí a investičních projektů vedla v roce 2023 ve srovnání s rokem 2022 k vyšším
výdajům CAPEX.

MOL Česká republika, s. r. o.

S 302 čerpacími stanicemi je dnes druhým největším provozovatelem sítě čerpacích stanic na
českém trhu. Silnou pozici zastává MOL také v oblasti velkoobchodu, kde patří k vedoucím
obchodním společnostem v oblasti distribuce a prodeje motorových paliv a maziv. Ambicí Skupiny
MOL v ČR je stát se první volbou pro zákazníky jak v maloobchodě, tak v oblasti velkoobchodu.
www.molcesko.cz
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